OTEVÍRÁNÍ ÚČTŮ

Otvírání účtů na začátku účetního období
Použité účty:

účet 404 „Agregované příjmy a výdaje minulých let“
účet 491 „Konečný účet rozvažný“

účet 431 „Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení“ 
Případ: OSS je ve ztrátě a při otevření účetních knih kumulované příjmy jsou nižší než výdaje.

	Číslo operace
	Účetní případ
	Konečný zůstatek
	MD
	D

	1)
	Otevření aktivních účtů
	1 100
	Axx
	491

	2)
	Otevření pasivních účtů
	1 180
	491
	Pxx

	3)
	Převod výsledků hospodaření - ztráta
	680
	431
	491

	e)
	Převod salda příjmů a výdajů
	600
	491
	404


                 Axx

	1)        1 100
	

	o:       1 100
	o:               0


                 Pxx



                 431

	3)           680
	

	o:           680
	o:               0


                 404

	
	2)        1 180

	o:               0
	o:        1 180

	

	4)           600

	o:              0          
	o:           600


	491

	2)       1 180 4)          600
	1)       1 100 3)          680

	∑          1 780
	∑      1 780 


	Počáteční rozvaha

	Aktiva
	Pasiva

	Aktivní účty
	1100
	Pasivní účty 
	1 180

	Ztráta
	680
	Agregované příjmy a výdaje minulých let
	600

	∑
	1 780
	∑
	1 780


OTEVÍRÁNÍ ÚČTŮ

Otvírání účtů na začátku účetního období

Použité účty:

účet 404 „Agregované příjmy a výdaje minulých let“

účet 491 „Konečný účet rozvažný“

účet 431 „Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení“ 

Případ: OSS je v zisku a při otevření účetních knih kumulované příjmy jsou vyšší než výdaje.

	Číslo operace
	Účetní případ
	Konečný zůstatek
	MD
	D

	1)
	Otevření aktivních účtů
	1 100
	Axx
	491

	2)
	Otevření pasivních účtů
	1 180
	491
	Pxx

	3)
	Převod výsledků hospodaření - zisk
	600
	491
	431

	e)
	Převod salda příjmů a výdajů
	680
	404
	491


                 Axx

	1)        1 100
	

	o:       1 100
	o:               0


                 Pxx



                 431

	           
	3)          600

	o:              0
	o:          600


                 404

	
	2)        1 180

	o:               0
	o:        1 180

	
4)          680 
	

	o:           680          
	o:               0


	491

	2)       1 180 3)          600
	1)       1 100 4)          680

	∑          1 780
	∑      1 780 


	Počáteční rozvaha

	Aktiva
	Pasiva

	Aktivní účty
	1100
	Pasivní účty 
	1 180

	Agregované příjmy a výdaje minulých let
	680
	Zisk
	600

	∑
	1 780
	∑
	1 780


